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Використання ендоскопічних технологій у практиці лікаря аку-

шера-гінеколога є одним із найбільш значних досягнень у сучасній хі-
рургії. Методи ранньої діагностики та малотравматичного лікування 
хворих на сучасному етапі розвитку медицини набувають все більшого 
пріоритету. Застосування ендоскопічних методів у діагностиці і ліку-
ванні гінекологічної патології мають певні переваги, такі як: візуаліза-
ція, мінімальна травматизація, низька частота ускладнень, зменшення 
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ризику розвитку післяопераційних спайок, скорочення терміну пере-
бування в стаціонарі, швидке відновлення [1]. Лапароскопія зайняла 
особливе місце в лікуванні пацієнтів з безпліддям та ендометріозом 
[2]. З огляду на те, що лапароскопія та гістероскопія широко викорис-
товуються в діагностиці і лікуванні гінекологічних хворих, з’явилася 
необхідність вивчати ендоскопічні технології більш поглиблено та 
ввести в освітній процес нову дисципліну. Завдяки сучасним техноло-
гіям, дистанційна форма навчання дала можливість продовжити освіт-
ній процес під час епідемії COVID-19, а також воєнного стану в Укра-
їні [3, 4]. 

У 2022–2023 навчальному році в освітній процес ОНМедУ на базі 
кафедри акушерства та гінекології було введено навчальну дисципліну 
«Ендоскопічні технології в акушерстві та гінекології» як вибіркову 
компоненту для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рі-
вня 6 курсу за спеціальністю 222 «Медицина». Здобувачі проявили ви-
соку активність у виборі означеної дисципліни. Заняття проводилися 
згідно робочої програми дисципліни. Курс включав 8 тем (30 годин, 
3,0 кредитів ECTS). Практичні заняття проводилися у вигляді відеоко-
нференцій на платформі Microsoft Teams у форматі дискусії, питання-
відповідь. Матеріал занять був викладений з використанням мульти-
медійних презентацій з кожної теми та численними відеороликами з 
фрагментами ендоскопічних втручань. Найбільший інтерес здобувачі 
проявляли під час перегляду відеороликів оперативних втручань ар-
хіву Багатопрофільного медичного центру ОНМедУ. Це давало їм мо-
жливість вивчити етапи лапароскопічних та гістероскопічних опера-
цій, ознайомитися з ендоскопічним інструментарієм, технікою ендос-
копічних втручань. Усі заняття проводилися в режимі онлайн-трансля-
ції із записом, що давало можливість здобувачам переглядати заняття 
повторно. У процесі підготовки до практичного заняття багато здобу-
вачів проявляли творчу активність та розробляли мультимедійні пре-
зентації за темами. Наприкінці заняття здобувачі розбирали ситуаційні 
задачі з теми та отримували оцінку. 

Вивчення вибіркової компоненти «Ендоскопічні технології в аку-
шерстві та гінекології» здобувачами 6 курсу медичних факультетів за 
дистанційною формою навчання дає можливість готувати майбутніх 
лікарів в умовах, що склалися сьогодні в Україні і диктують цю необ-
хідність для реалізації безперервного освітнього процесу. 

Враховуючи відгуки здобувачів та їх високу зацікавленість, хо-
рошу підготовку і активну взаємодію з викладачем на занятті, можна 
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зробити висновки про якісне викладання вибіркової компоненти «Ен-
доскопічні технології в акушерстві та гінекології» на кафедрі акушер-
ства та гінекології ОНМедУ. Серед переваг викладання дисципліни за 
дистанційною формою навчання можна відзначити можливість здобу-
вачів переглядати запис занять у будь-який зручний час, що особливо 
актуально сьогодні в період воєнного стану, коли електропостачання 
подається за графіком відключень. Серед недоліків дистанційного на-
вчання можна зазначити нестабільність роботи інтернету. 
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